
Radka Leitmeritz vystavuje snímky 
úspěšných českých tenistek
21/06/2023 Společnost Porsche Inter Auto CZ se stala jedním z generálních partnerů zahradní výstavy 
fotografií Tennis Garden. Působivé snímky fotografky Radky Leitmeritz jsou k vidění do konce července 
v centru Prahy. 

Značka Porsche a tenis tvoří dlouhodobé partnerství. V Česku se podpora fenoménu ženského tenisu 
aktuálně promítá do výstavy Tennis Garden. „Mám velkou radost, že můžeme jako generální partner 
podpořit výstavu těchto jedinečných fotografií, která je oslavou půlstoletí úspěchů českých tenistek na 
světových kurtech i ženského tenisu jako takového,“ říká Jan Sedláček, výkonný ředitel importu 
automobilů Porsche. „Spojení značky Porsche s Radkou Leitmeritz v projektu COURT SUPREMES  vzešlo 
ze společné vášně pro tuto fascinující hru, kterou Porsche sponzoruje již od roku 1952. Ze záběrů Radky 
Leitmeritz vyzařuje také její touha po dokonale zvládnutém umění a mimořádná pozornost věnovaná 
detailům. Stejné charakteristiky má ve své DNA i značka Porsche.“

Litoměřická rodačka Radka Leitmeritz navázala v roce 2019 spolupráci s vedením tenisového okruhu 
WTA a značkou Porsche, jež dlouhodobě podporuje světový tenis. Jejím výsledkem je samostatný 



projekt COURT SUPREMES , který ve fotografické publikaci ONE:LOVE  mapuje největší osobnosti 
historie světového ženského tenisu.

Patří mezi ně i devět velkých žen české tenisové historie: Martina Navrátilová, Hana Mandlíková, Helena 
Suková, Barbora Strýcová, Petra Kvitová, Karolína Plíšková, Barbora Krejčíková, Karolína Muchová a 
Markéta Vondroušová. Jejich portréty, které proslulá fotografka pořídila v období mezi roky 2019 až 
2022, jsou nyní prezentovány na pražské výstavě Tennis Garden.

Na přípravě výstavy Tennis Garden, která je až do 30. července volně přístupná v areálu 
Uměleckoprůmyslového musea v Praze, se podílel mimo jiné i přední český architekt a designér Jerry 
Koza z Atelieru SAD.

Fotografka Radka Leitmeritz se může pochlubit pozoruhodnou kariérou, během níž pracovala v 
Mnichově, Paříži a New Yorku. V posledních deseti letech žije a tvoří v Los Angeles. Pobyt v Paříži spojil 
její cestu s životním a profesním partnerem, jímž se stal německý fotograf Rene Hallen. Oba společně 
vytvořili uměleckou dvojici Rene & Radka.

Radka Leitmeritz se zapsala do historie jako vůbec první česká fotografka, jejíž práce byly publikovány v 
mezinárodních edicích prestižních časopisů, mezi něž patří T–Magazine, Vogue, Wallpaper, W, Vanity 
Fair, Variety, Hollywood Reporter, Harper’s Bazaar, L’Officiel, Wall Street Journal, Elle, Numero, In Style 
nebo New York Magazine. Ve výčtu význačných počinů dua Rene & Radka nesmí chybět ani bezpočet 
portrétních fotografií filmových hvězd, včetně podkladů pro plakáty hollywoodských filmů. V neposlední 
řadě patří do autorského portfolia talentované umělkyně s vášní pro tenis také reklamní kampaně pro 
luxusní módní a kosmetické značky.

Tenis patří mezi sporty, které jsou tradičně spjaty se značkou Porsche. Jméno úspěšného výrobce 
sportovních automobilů nese například Porsche Tennis Grand Prix. Profesionální tenisový turnaj patří na 
ženském okruhu WTA Tour mezi nejoblíbenější a je nejstarším halovým tenisovým turnajem žen v 
Evropě, který je pořádán již od roku 1978. Z původní tenisové sportovní haly ve Filderstadtu se Porsche 
Tennis Grand Prix přestěhovala v roce 2006 na stadion Porsche-Arena ve Stuttgartu.

Z českých tenistek odjely ze Stuttgartu v novém voze Porsche pro vítězku Porsche Tennis Grand Prix 
Karolína Plíšková v roce 2018 a Petra Kvitová o rok později. Před nimi vybojovala šest vítězství Martina 
Navrátilová (v letech 1982–1983, 1986–1988 a 1992, tehdy již pod vlajkou USA), která na tomto 
turnaji sponzorovaném značkou Porsche získala historicky největší počet titulů nejen ve dvouhře, ale i ve 
čtyřhře, v níž ke své pozoruhodné bilanci přidala dalších osm triumfů.
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